
  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mgr. Šárka Jelínková
kandidátka do Senátu

Proč by lidé měli volit  
Šárku Jelínkovou…

7 dobrých důvodů, proč volit 
Šárku Jelínkovou 
 

podle Jiřího Čunka 
senátora a kandidáta na hejtmana

Senátor by měl být osobností, která zná 
svůj region a lidi, kteří v něm žijí. Měl by 
mít zkušenosti z komunální politiky a být za 
ním vidět kus odvedené práce. Všechny tyto 
podmínky Šárka Jelínková splňuje. Kdybych 
mohl volit, volím Šárku Jelínkovou.  

podle Mariana Jurečky 
ministra zemědělství 

Šárka Jelínková má moji plnou podporu. 
Ve svém životě již dokázala, že umí bojo- 
vat za dobrou věc a dokáže být schopnou 
manažerkou. Jsem přesvědčen, že tak se 
bude chovat i jako senátorka. A vím, že 
nezapomene ani na ty, kteří pracují v potra- 
vinářském a zemědělském sektoru.

podle Milana Jelínka  
manžela Šárky Jelínkové a ředitele Charity 
Holešov

Své ženy si velmi vážím. Je skromná, praco-
vitá a řadu let pomáhá potřebným. Proto ji 
podporuji v její kandidatuře a jsem připraven 
jí stát stále po boku. Je nejlepší možnou vol-
bou do nadcházejících senátních voleb.

podle Ivo Vojtka 
ředitele Sociálních služeb města Kroměříže

Šárka Jelínková je svědomitou a pracovitou 
ženou, která bude mít zájem řešit prob-
lémy a prosazovat potřeby našeho regionu. 
Mezi kolegy je známa svou velkou empatií  
a zájmem o potřebné občany, umí se postavit 
problémům čelem a přitom je řešit věcně  
a konstruktivně. Má moji plnou podporu.

1. Snaží se měnit věci kolem sebe k lepšímu.

2. Nebude zavřená kdesi v kanceláři, ale aktivně  
 pomáhat lidem, organizacím, firmám a obcím  
 v našem regionu.

3. Umí věci dotahovat do konce. Rozjela tzv.  
 „od píky“ dva velké projekty. Domov pro osoby  
 se zdravotním postižením v Kroměříži a obecně  
 prospěšnou společnost, která poskytuje sociální  
 služby pro seniory v Bystřici pod Hostýnem.

4. Říká věci na rovinu a neschovává se za politickou  
 korektnost nebo mediálně známou tvář.

5. Umí se postavit problémům čelem a přitom  
 je řešit věcně a konstruktivně.

6. Nepotřebuje žádnou dobu na rozkoukání  
 se v politice. Ví co, a jak to chce změnit. 

7. Ví, co je v životě důležité – spokojené rodiny,  
 bezpečný domov, solidární společnost.

 

 VOLÍM ŠÁRKU 
DO SENÁTU



 

 Šárka Jelínková  
o rodině, životě a politice

Narodila se v Bystřici pod Hostýnem před 48 lety.Je vdaná, má 
jedno dítě. Vystudovala Pedagogickou fakultu UP v Olomouci. 
Pracuje jako ředitelka Centra pro seniory Zahrada v Bystřici pod  
Hostýnem a jako inspektorka kvality sociálních služeb ve spolu-
práci s Ministerstvem práce a sociálních věcí ČR.  

Čeho si v životě nejvíce vážíš?

Zázemí rodiny, zdraví mého a mých blízkých. Ale jinak si  
v životě vážím lidí, kteří jsou ochotni nezištně udělat něco pro 
druhé, pracovat s mládeží, nabídnout svůj čas dobrovolnické 
činnosti či cokoliv jiného, kdy se nejedná jen o prospěch toho 
kterého jednotlivce.

Co je pro tebe životní priorita?

Snažit se měnit věci kolem nás k lepšímu, být užitečná i druhým 
lidem, nemyslet jen na svůj prospěch.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

V tomto regionu žiji a pracuji celý svůj život. Mám 
zde své kořeny, rodinu, přátele. Znám jeho hlavní 
přednosti, jako je krásná příroda, památky a kultu-
ra. Ale také problémy i starosti mnoha lidí v něm 
– nízké mzdy, špatná dopravní dostupnost, odchod 
mladých lidí. Má profese je zaměřena na pomoc  
a podporu lidem v obtížných životních situacích. 
Snažím se být nejen ve své práci, ale i v soukromém 
životě užitečná a taková budu i jako senátorka.

Jsi odbornicí v sociální politice. Co by se mělo v této 
oblasti změnit? 

Pro mnoho seniorů a nemocných lidí je nejlepší poskytnout 
jim nutnou péči doma. Proto budu podporovat terénní a am-
bulantní služby, aby mohli lidé zůstávat ve svém přirozeném 
prostředí a podporovat osoby, které se o své blízké starají. 
Na druhou stranu máme v našem regionu třetí největší počet 
neuspokojených žadatelů v domovech pro seniory v České  
republice. Budu podporovat obce a Zlínský kraj k výstavbě 
moderních domovů pro seniory. Podpořím rozvoj hospi-
cové a paliativní péče na území kraje. Podpořím také zvýšení 
finančních prostředků na sociální služby.

A co podpora rodin?

V rámci prorodinné politiky se chci zaměřit na primární pre-
venci, tedy na osvětu k rodičovství a k výchově dětí apod. Dále 
na rozvoj služeb pro rodiny, které mají dítě v náhradní rodinné 
péči. Důležité je také najít rovnováhu mezi rodinným a pracov-
ním životem. Proto musíme více podporovat zkrácené úvazky, 
podnikání maminek, práci z domova, flexibilní formy péče  
o děti a zvyšovat počet míst v mateřských školách.

A jak pomáhat naší ekonomice?

Podle statistik má náš region třetí nejnižší mzdy v celé ČR. 
Musíme proto podporovat místní malé a střední firmy a ne-
spoléhat se, že nás spasí příchod jednoho velkého investora. 
Ten může jednoho dne odejít, kdežto místní firmy zůstanou. 
Důležitá je také osvěta nakupujících. Pokud koupím kvalitní 
výrobek nebo potravinu u místního producenta, zůstávají 
peníze v regionu. I tím můžeme přispět ke zvyšování mezd  
v našem kraji. Stát se patriotem i v nakupování.

Fandíš nějakému sportovnímu klubu?

Celá naše rodina, včetně sedmileté dcery, fandí především 
českým tenistům a biatlonistům. Již dnes máme zakou- 
peny lístky na světový pohár v biatlonu v Novém městě 
na Moravě, který se bude konat v prosinci 2016. Televizní 
kanál ČT sport je v naší rodině velmi oblíbeným.

 

 

 

 

Mgr. Šárka Jelínková
kandidátka do Senátu

Přijďte 7. a 8. října 2016 k volbám  
a volte Šárku Jelínkovou do Senátu


